

「臨床神経内科学」(6版1刷) 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『臨床神経内科学』(6版1刷)につきまして以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

➤ 373 ページ 表IV-5-6 主要な高てんかん薬の特徴 上段左

【誤】

薬品名	投与開始量 (mg/kg/日)	成人の 維持量 (mg/日)	治療域の 血中濃度 $\mu\text{g/mL}$
-----	--------------------	----------------------	----------------------------------

【正】

薬品名	投与開始量 (mg/日)	成人の 維持量 (mg/日)	治療域の 血中濃度 $\mu\text{g/mL}$
-----	-----------------	----------------------	----------------------------------

➤ 451 ページ 図IV-8-2 「オリゴクローナルIgG バンド」

【誤】



【正】

